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Afghanistan
Question écrite n° 78797

Texte de la question

M. Jacques Bompard attire l'attention de M. le ministre des affaires étrangères et du développement
international sur la nécessité de protéger les cinquante anciens interprètes afghans qui ont travaillé pour la
France, aujourd'hui menacés. Cinquante anciens interprètes afghans rappellent dans une lettre ouverte à
François Hollande leur mission de soutien auprès de l'armée française. Pendant douze années, ils ont apporté
leur aide. Depuis le départ des troupes françaises, en 2013, ils sont menacés. Ils ont déjà manifesté devant
l'ambassade française à Kaboul pour demander une protection. Pourtant, aucune mesure n'a été prise de la part
de la France. Cette attitude est ingrate vis-à-vis de ceux qui ont soutenu la France et nos militaires et dégrade
l'image de notre pays aux yeux du monde entier. Au-delà de cette dégradation, c'est aussi l'assurance de la
perte de confiance des autochtones qui aident les soldats français dans le monde entier et la caution d'un
écœurement pour notre armée. Il lui demande d'assurer une protection à ces afghans qui ont aidé la France.

Texte de la réponse

La France, qui a contribué à améliorer la sécurité de l'Afghanistan, n'a pas abandonné les Afghans qui l'ont
aidée dans cette mission. Parmi les Afghans employés par la France au cours des douze dernières années, 258
ont déposé un dossier de candidature pour bénéficier du dispositif spécifiquement mis en place par la France il y
a un peu plus de deux ans. Pour les cas le nécessitant, l'accueil en France a été privilégié. A ce jour, ce sont 73
familles, soit 179 personnes, qui ont été autorisées à s'installer en France. L'accueil en France n'est pas la seule
solution et beaucoup de personnels afghans ne l'ont pas demandé. Les dossiers ayant donné lieu à un refus
pourront ainsi faire l'objet d'un réexamen dans un délai de deux mois, sur simple demande des intéressés.
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